

# 可能是一处魔力风穴将踏入魔域其中的你直接卷到山路的前方

在這秋日佳節裏，節使者雷斯利又來到了卡諾薩城，指引勇士們前往城外的德加山登高遠望，並為勇士們帶來了能夠祛病驅邪的茱萸，作為勇士們登高望遠之時的助力。

勇士們可在坐落卡諾薩城的節使者雷斯利處收取寶貴的茱萸，秋日佳節又，天高氣爽好時光每日在線時長滿 5 分鐘即可收取 1 份在線禮包，每天僅限收取 1 份。

更快地抵達山頂，而提到節，自然是少不了登高望遠的傳統風俗啦！勇士們能夠在節使者雷斯利的幫助下，前往卡諾薩城外的德加山登高遠望，參與“登高競速”。

踩中山道中的法陣將會觸發壹陣速度之風，勇士們能夠在德加山山腳處的守山人莫多處開端“登高競速”應戰，登上德加山山頂的耗時越短，所能獲得的獎賞就越豐盛哦！

快在山頂的茱萸圃內插下茱萸吧，在登山競速應戰的過程中，勇士們將會面對山頂之上的許多圈套妨礙，壹旦遭到圈套幹擾，就會大大影響競速成果，請極力<開圈套吧！

讓你的速度獲得提高，除了圈套之外，競速途中還有或許獲得加快、傳送、康復生命等奇妙遭受！想要在競速中獲得好成果，運氣也是不可或缺的壹環呢。

在登上山頂、完結競速之後，可別忘了節的風俗！而地圖上的“問號”符號，則或許是為你康復生命的祝福，也或許是壹處魔力風穴，將踏入其中的你直接卷到山路的前方。

除此之外，之前勇士們獲得的茱萸也能為登高競速提供助力。在勇士們開端應戰時，茱萸將會賦予勇士們壹種隨機的增益狀態：提高初始移動速度、增加速度之風的加快幅度或抵禦壹次圈套。

每位勇士每日僅能收取 1 次競速獎賞，不過若是對本次應戰的成果不甚滿足，勇士們也能夠拋棄收取獎賞，從頭進行應戰，來嘗試獲得更好的成果！

[魔裝状态下的战士燃烧炽热战意魔域飞天审判斩爆炎撼地斩](#)

除了茱萸饋贈好禮和登高競速的獎賞之外，在每日參與過“登高遠望”之後，勇士們還能夠前往節使者雷斯利處額外收取 1 份佳節登高禮【贈】！可千萬不要忘掉這份寶貴的饋贈哦。



插下茱萸後，勇士們即可前往茱萸圃園丁卡西處收取登高競速獎賞了，信任在茱萸的香味和山頂的新鮮空氣壹起的效果下，本年的佳節也壹定會有滋有味。